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1. Asagida dorder balondan olusan, iki grup balon verilmistir. Birinci gruptaki balonlar ile ikinci gruptaki balonlar birbiriyle
carpilarak ¢ikan sonug, sayi dogrusunda isaretlenecektir.
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1. Grup 2. Grup
Ornegin; birinci gruptan —3 ikinci gruptan —1 secilirse (<3) . (=1) = +3

- =3 -2 -1 0 1 2 3

buna gére, sayl dogrusunda isaretlenen iki nokta arasindaki fark en fazla ka¢ birimdir?
A) 24 B) 27 C) 30 D) 33

-0

WV UV

Elektrikli motorsikletler 60 km sabit hizla 5 saat sarjlari dayanmaktadir.
Elektrikli motorsikletlerin hizlar arttikgca sarjlari daha az dayanmaktadir.
Hizi her 1garttlgmda sarji % azalmaktadir.

Hizini % artiran bir motorsikletli toplam ka¢ km yol gider?
A) 216 B) 252 C) 270 D) 288
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3. Aysun evindeki kapinin kare seklindeki camli bélmesi kirildigi icin, yeniden cam taktiracaktir. Fakat aldigi cam buyuk
geldigi icin, kenarlarindan kestirerek kaprya monte olacak sekilde kiculttarar.
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Buna gére; Aysun’un ilk camdan kestirdigi parcanin alani ka¢c metrekaredir?
6 8 9 11
A 25 B) 25 C) 25 D) 25

4. 150 metre uzunlugundaki bir yolun sol tarafina % m araliklarla agag dikilirken sag tarafina % m aralklarla agag¢ dikilecektir.

Karsilikl agac dikilmesi gereken yerlere otobus duraklar yapilacaktir.

Sol

Buna gére; yola dikilen agac¢ sayisi otobis duragi sayisindan kac¢ tane fazladir?
A) 60 B) 80 C) 100 D) 120
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5. 6. Ayrit uzunlugu a br olan kiipin hacmi a.a.a’dir.

Asagida bir ayrit uzunlugu bayudk kipan ayrit uzunlugunun

13 ‘i kadar olan U¢ kup Ust Uste bosluk kalmayacak sekilde

dizildiginde, buylk kipun tavanina uzaklik 100 cm

olmaktadir.

100 cm

Bir patoz makinesi 1 dk’da ortalama 25 kg findigi
ayiklamaktadir. 1 kg findiktan ise 400 gr i¢ findik ¢ciktigi
bilindigine gore, 500 kg i¢c findik icin patoza verilecek
olan findik kac dakikada ayiklanir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

Buna gére, kiiciik kiiplerden bir tanesinin hacmi ka¢
cmtiir?
A) 81000 B) 100000 C) 125000 D) 196000

7. Kursat Turkiye haritasini incelerken elindeki esit bélmeli cubuk yardimiyla élgmis ve Adana ile Diyarbakir arasi uzakhgdin
331,5 km oldugunu hesaplamistir.

Artvin

Buna gére Kiirsat Samsun ve Artvin arasinin gercek uzakhgini ka¢c km bulmustur?
A) 495 B) 510 C)515,5 D) 520

Ve m¥) — "G 7 BV oY) /A TS T EE VG RY) /A TSR T BTG LY AN TS T E
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Barig
Serhat *

]

Sekil-1ll

Tahterevalliye binen 4 arkadasin goriiniimleri yukarida verilmistir. Her 4 kg agirhikta hafif olan arkadasini 1 cm
yukari kaldirdigina gore Sekil lil'te Baris ve Serhat arasindaki durum nasil olur?

A) Baris, Serhat’'i 4 cm yukari kaldirir B) Serhat, Baris’i 4 cm yukar kaldirir
C) Baris, Serhat'i 2 cm yukar kaldirir D) Serhat, Barig’i 2 cm yukari kaldirir
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9. Asagidaki sekilde, 6n y0zl ikizkenar yamuk seklindeki
canta, 120 cm uzunlugundaki ipinin tam orta noktasindan
civiye aslliyor.

* Cantanin Gst kenan ve ipler
eskenar ti¢cgen olusturmaktadir.

+ Cantanin Ust kenarinin cgiviye en
yakin uzakhgi 30 cm alt kenarinin
uzakhgi 70 cm’dir.

~—80cm——

Buna gore, cantanin gériinen yuziinin alani kac
cm’dir?
A) 1400 B) 2100 C) 2800 D) 3000

10. Bir sinema salonunda bilet fiyatlar asagidaki gibidir.

Yetigkin (x+20) &
Ogrenci (y-20) &

Ogrenci bilet fiyati, yetiskin bilet fiyatina gére %20
indirimlidir. 5 yetigkin, 5 6grenci bileti alan bir kisi
toplam 225% 6dedigine gére x+y degeri kactir?

A)5 B) 20 C) 25 D) 45
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11. Asagida icerisinde 40 ml ila¢ bulunan siringadaki ilacin
%25’ini ilag sisesine konuyor.

sormi 200 ml
160 ml
40 ml
o 120 ml
m 80 ml
20 mi | 40ml
10 ml

Buna gore, son durumda sisedeki ilac miktar yluzde
kac olur?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

12.

Kilogrami 25 TL olan findigin;

1 kg findik kavruldugunda %60’inI kaybetmektedir.

50 kg kabuklu findik alan bir ticcar findiklar findiklari
kavurduktan sonra satmayi distnmektedir.

Kavrulmasi kilogram basina 1 TL licret 6deyen tiiccar
%40 kar yapmak icin 1 kg kavrulmus findigi kacg
TL’ye satmalidir? (Kilogram basina alinan Ulcret kabuklu
findigin agirhgina gére alinmaktadir)

A) 78 B) 83 C) 91 D) 94
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13. Asagidaki sekilde 1 TL'lik madeni paranin gébek kismi ¢inko, gébek kismini ¢evreleyen halka kls‘:;m ise daha cok bakir
elementinden olusmaktadir.

1 TL’lik madeni paranin ¢capi 26 mm, gébek kisminin ¢api ise 16 mm’dir.
Buna gére, bu madeni paranin gériinen yiiziiniin bakir (halka kisminin) alani kag mm2dir? (n = 3)
A) 192 B) 277 C) 315 D) 395

14. Asagida bir otoyol gorseli verilmistir.
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d, otoyolu ie d, otoyolu birbirine paraleldir.

y — X = 60° olduguna gore;

derece cinsinden x ve y acilarinin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 150° B) 180° C) 240° D) 270°
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15. Dairenin alani nrr2dir.

1. adim 2. adim 3. adim 4. adim

Sekillerdeki dairelerin alanlari adim sayisi ile ters orantilir.

Yukarida verilen ériintiiniin ilk dért adimindaki dairelerin alanlari toplamina esit bir karenin cevre uzunlugu kag¢
cm’dir? (==3 aliniz)

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100

16.

Sekilde verilen mavi bélgenin alani ile kirmizi bélgenin alanlari toplami tiim seklin alaninin yiizde kacgidir?
A) 17 B) 34 C) 42 D) 50

Ve m¥) — "G 7 BV oY) /A TS T EE VG RY) /A TSR T BTG LY AN TS T E
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17. Kadir ve Melike kendi aralarinda ok atma yarisi yapmistir. Yediser atis yapan Kadir ve Melike’nin aldiklari puanlar tabloda
gosterilmigtir.

isim Puanlar
Kadir 81121 9|8 (10| 9 | 9
Melike 1212/ 8 /110, 9 | 8 | 8

Asagidaki puanlar ile bir veri grubu olusturulursa, bu puanlari mod, medyan ve aciklik degerleri asagidakilerden

hangisidir?
Mod Medyan Aciklik
A) 8 9 3
B) 9 8 4
C) 8 9 4
D) 9 8 4

18. iki tane eskenar dértgen seklinde karton kdselerinden iplerle baglanmis ve asagdidaki gérsel olusmustur.

A K

C H M
IKLI = 8 cm, IDHI = 6 cm, IADI = 2IDEI, ICMI=IADI+ IDE| olduguna gére eskenar dértgenlerin alanlari toplami,
yamugun alanindan ka¢ cm? fazladir?

A) 48 B) 96 C) 100 D) 102
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19. Asagida 6zdes kiplerden olusmus 9 kiipten meydana gelen yapi verilmistir.

Uft

Sag
o g

Sol

1) 2] © (4]

Onden gérinim Sagdan gérinim Ustten gérinim Soldan gérinim

Verilen goriiniimlerden ka¢ tanesi dogrudur?
A)1 B)2 C)3 D) 4

20. 8/A sinifindaki 6grencilerin ayakkabi numaralari tabloda verilmistir.

Ayak Numarasi | 35|36 |37 (38|39
OgrenciSayisi | 4 |5 |6 8|2

Yukaridaki tabloya gére 6grencilerin ayak numaralariyla ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Mod | Medyan | Aritmetik Ortalama B) Mod | Medyan | Aritmetik Ortalama
37 37 36,96 38 38 32,96

C) Mod Medyan | Aritmetik Ortalama D) Mod | Medyan | Aritmetik Ortalama
38 37 32,96 36 37 32,96
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